sl www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsreageln/arbei
zt tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|[Name: |Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 9009 :11 =819 - 9009 ist durch 11 teilbar (11(] 9009).
3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 t 345,727 ).

Zahl 1: 729334
Zahl 2: 364518
Zahl 3: 183194
Zahl 4: 766525
Zahl 5: 921295
Zahl 6: 196977
Zahl 7: 207692
Zahl 8: 598972
Zahl 9: 380688
Zahl 10: 677248
Zahl 11: 98055

Zahl 12: 245036
Zahl 13: 17996

Zahl 14: 320772
Zahl 15: 711701
Zahl 16: 997855
Zahl 17: 679636
Zahl 18: 184437
Zahl 19: 679756
Zahl 20181864
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Losungen

Zahl1l 729334 quessmme  72+493+34=199 :11=1809 nicht durch 11 teilbar (11 } 729334)
Zahl 2 364518 auersumme s6+45+18=9 :11=9  durch 11 teilbar (11 | 364518)
Zahl 3 183194 uessmme  18+31+94=143 :1:1=13 durch 11 teilbar (11°h183194)
Zahl 4 766525 ouesumme  76+65+25=166 :11=1500 Nicht durch 11 teilbar (11 4 766525)
Zahl5 921295 ouerssmme  92+12+95=199 :11=1809 nicht durch 11 teilbar (11 3921295)
Zahl 6 196977 quersumme v+69+77=165 :11=15 durch 11 teilbar (11%] 196977)
Zahl7 207692 aquessmme  20+76+92=188 :11=1709 nicht durch 11 t&ilbar (11 } 207692)
Zahl 8 598972 quessmme  so+s9+72=220 :11=20 durch 11 teilbar (11 | 598972)
Zahl9 380688 auerssmme  3s+06+88-132 :11=12 durch 11 teilbar (11 | 380688)
Zahl 10 677248 quesmme  67+72448=187 :11=17  durch 11 teilbar (11 | 677248)
Zahl 11 98055  auersumme 9+80+55=144 :11=1309 NichigdurCh 271 teilbar (11 4 98055)
Zahl 12 245036 ouesumme  24+s0+36=110 :11=10 URCANLL teilbar (11 | 245036)
Zahl 13 17996  auersumme 1+79+96=176 :11=16 g@rCh 11 teilbar (11 | 17996)
Zahl 14 320772 quessmme  32+07+72=111 :13=w03upicht durch 11 teilbar (11 } 320772)
Zahl 15 711701 ouersumme 7+17+01=80 18 NiCht durch 11 teilbar (11 4 711701)
Zahl 16 997855 aquerssmme  99+78+55=232(:115209nicht durch 11 teilbar (11 4 997855)
Zahl 17 679636 quessmme  67+96+36209 :11=2809 nicht durch 11 teilbar (11 } 679636)
Zahl 18 184437 auersumme 18+44+37£00 =9 durch 11 teilbar (11 | 184437)
Zahl 19 679756 aquesimme  6fo7+56=226 :11=20 durch 11 teilbar (11 | 679756)
Zahl 20 181864 ouesumme  18+Ms64=100 :11=900 nNicht durch 11 teilbar (11  181864)
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